



用天翼真3G 光速宽带免费享



# 扫地时捡钱包,内有两千多元

## 环卫工李玉阶多方寻找物归原主

本报12月25日讯(通讯员 李振朋 记者 刘蒙蒙)24日下午,市民姚女士专门带着礼品到寿光市环卫处感谢拾金不昧的环卫工人李玉阶。据介绍,几天前,姚女士的母亲在去商场购物时,不慎将钱包遗失,钱包内的财物价值2000余元。环卫工人李玉阶捡到钱包后,通过

多方寻找,将钱包完好无损地还给了失主。  
“下午1点左右,我正在清扫卫生,看到快餐店门口有一个钱包,捡起来一看不仅有现金,还有购物卡等。”负责寿光市渤海路与圣城街路口保洁的环卫工人李玉阶说。捡到钱包后,李玉阶先是就近让超市工作人员帮

忙联系失主,但是钱包内商场购物卡的电话已经换号了。后来他又来到附近的药店,通过药店会员卡上的信息才找到了失主家人。据姚女士介绍钱包里面的现金、购物卡等,总共价值2000余元,环卫工人返回之后一点也没少。“真是非常好的一位老大爷,非常感谢他,里面的一些证件丢

失后,再去补办非常麻烦。”市民姚女士说。钱包失而复得后,他们一家人就想当面感谢李师傅,但因多种原因,一直没找到李师傅。元旦即将来临,姚女士专程买上了过节礼品来到环卫处,委托管理员交给李师傅,表示感谢。  
据了解,老家临沂的李玉阶

独自在寿光市从事环卫工作,虽然生活有些困难,但是捡到钱后不会有私心,多次把捡到的钱包还给失主。去年在银海路清扫卫生时,他曾在路边捡到过一个价值1500余元的大包裹,他在路边蹲守了近3个小时,直到找到失主。“做人就是不能贪外财,自己挣的用着才舒坦。”李玉阶说。

# 男子失恋跳水库 水面结冰摔破头

本报12月25日讯(记者 赵松刚 通讯员 郭有富)23日凌晨3时许,诸城市公安局110指挥中心接到群众的紧急报警,在位于诸城市南外环大桥南侧的南湖大桥闸门处,一名男子因失恋跳入水库,但因水库结冰,男子头部受伤被赶到的民警和消防官兵救起。

23日凌晨3时许,诸城市公安局110指挥中心接到群众的紧急报警,在位于诸城市南外环大桥南侧的南

湖大桥闸门处,有一名男青年从此处跳了下去,情况紧急接警员迅速调集了辖区派出所、消防大队和人民医院迅速赶赴现场。

民警和消防赶到现场后,发现水库的水面上由于温度较低,已经结了厚厚的一层冰,在冰面上有一名男子正趴在上面。由于温度较低,民警发现男子在不不停颤抖。

消防官兵经过现场查看,决定由消防官兵从闸门一侧将二根救援

绳扔到男子的旁边,并叮嘱男子紧紧抓住二根绳子,之后由几名消防官兵沿着岸边慢慢地将男子拖到岸边,经过民警与消防官兵十几分钟的紧急救援,最终将轻生男子救上了岸边。

男子被救上岸后,民警发现男子的头部有血,由于温度较低男子的身上还不停的冒着热气,之后并将轻生男子搀扶到了在旁边等待的救护车上送到医院做进一步检查。



▲ 民警和消防队员用绳子将冰上男子拉向岸边。

▶ 轻生男子被成功救了上来。

# 奇草怪根入药 一次铲除老风湿

## 新药上市 一个既可口服亦可外用的纯中药制剂 现场验试 一支见效

世界卫生组织公布数据,风湿骨病多年不会增加患者患心脏病、皮肤病、血癌、糖尿病等严重疾病风险,严重的可导致瘫痪、截肢,更有甚者常年累月的服用不同的药物或采用不同的物理疗法,反而导致肝肾功严重受损,使患者雪上加霜!寻找一种安全有效、能一次铲除风湿骨病根株的良药,成了人们最迫切的愿望。

药,结合中医学理论,利用现代离子制药技术提取出活性最高的祛风湿因子,经国家多家大型医院数刀例临床应用发现对风湿症所致的“酸痛麻胀肿僵硬”具有一次铲除的独特功效,一支即可见效,国家将这一科研成果命名为祛风湿液!是目前最新风湿病患者的救命良药!

免疫功能,一支的有效成分相当于从100斤药材中提炼。

二、传统治疗药物配方单一,效力较弱,只能勉强止痛。而祛风湿液所含的高风湿因子是从两面针、七叶莲、刺楸、路路通、虎杖、黑老虎、半枫荷中应用离子制药技术地地提炼,1支祛风湿因子于秒的价格与1克黄金相当。

铲除风湿根株。从此不复发。配方中原料的半枫荷、黑老虎、刺楸、路路通全部从贵州深山采摘,让药效更加醇着,起效迅速!绿色无毒副作用!

祛风湿液现已在表上市,为使长期饱受慢性风湿性关节炎、类风湿性关节炎、坐骨神经炎、腰腿痛、腰肌劳损等重症折磨的患者真正体验到神奇疗效,早日摆脱病痛折磨,现开展“免费送药,现场验试,一支见效”放心治疗活动,每天仅限20个病人,送完为止,活动时间即日起-元月3日截止,请电预约,莫失良机!

电话:8361877  
地址:万盛堂大药房,商品城西门北50米路东

### 国务院专家研究成果 功效神奇全球轰动

由国家卫生部牵头组织风湿骨病药研究攻关组,由享受国务院特殊津贴的药学专家王永清为组长的科研小组,经过十几年的科研攻关,从深山老林中采取一些珍贵的具有最大药物价值的特异植物的根叶入

### 公开承诺:试了有效 你再治!

有些患者会问,我们也吃过多好风湿的药,可为什么反反复复治不好呢?王永清博士提醒:

一、传统风湿骨病药主要以除风湿毒为主,成分没有离子化,人体不易吸收。而祛风湿离子化的药物成分,可以直接到达患处除风湿毒,同时可以快速修复机体

### 绝密配方 科技突破

祛风湿液是国家专利配方保护产品,只公开部分原料。是国内独有的离子级浓缩祛风湿液,采用了陕西兴邦药业公司独门的离子制药工艺,有效成分仅离子大小,吸收更好;完全保留天然活性,起效更快;每支中有效成分高达十万个,一次

# 你还在为蜂胶价格的高涨而犹豫吗? 你还在担心蜂胶品牌不好而选择吗? 知蜂堂年终大优惠 正在进行

## 年终特惠 直降到底

- 午特特惠,在以往“20送9”基础上,加送蜂胶1盒;
- 午特特惠,提前电话预定,免费送“新年礼包”1个。
- 特惠一:买知蜂堂蜂胶,送知蜂堂蜂蜜。买7送2;买12送4;买16送6;买20送9。
- 特惠二:买知蜂堂蜂胶,送知蜂堂茶蛋。买7送4;买12送10;买16送14;买20送20。

提示:活动期间,老顾客凭抽奖记录可免费领取蜂蜜一块。(已购的知蜂堂蜂胶,每盒两瓶,共40粒;后领取礼品时,顾客国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大功效。

活动时间:2013年12月21-31日  
知蜂堂咨询电话:  
0536-8255838 8222054

## “14年专注蜂胶品质,开创中国蜂胶品牌” 优质蜂胶,先进提纯是关键。

### 蜂胶为什么要提纯?

蜂胶原料含有铅、汞、铜等重金属,会引起人体重金属中毒,必须经过提纯处理后才能食用;蜂胶含有900多种有效成分,提纯不当还会造成有效成分的大量流失,效果大打折扣。所以专业的提纯设备和提纯技术是保证蜂胶品质的关键。

### 知蜂堂,掌握蜂胶核心提纯技术。

1999年北京知蜂堂建立专业的蜂胶提纯厂,并与国家“九五”重点科技攻关项目——蜂胶提纯组合作,独家拥有了当时世界上先进的“冷浸液提取”蜂胶

提纯技术。  
2006年北京知蜂堂独家利用“超声波技术”提取蜂胶实验成功,此技术使蜂胶的分子更小,人体更易吸收。

先进的提纯技术,确保了蜂胶的高品质。知蜂堂蜂胶,国家认定具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用。很多内行的消费者在选择蜂胶时就认准“国家批文”,这是选择蜂胶最简单、最有效的办法。



▲经中华人民共和国国家知识产权局审核,北京知蜂堂蜂胶的提纯、提纯方法、专用设备三项,同时获得国家专利,并受法律保护。

▶2009年9月2日,知蜂堂蜂胶最新提纯、提纯技术获得国家专利(专利号:ZL2008 1 003800.0),通过国家专利,提纯时间较以前缩短近1倍,有效成分提取更完全,重金属大大降低,提纯后的蜂胶中仅含微量铜<0.006%,重金属含量<0.01ppm,确保了蜂胶的纯净和消费者长期服用时的安全性。

请到潍坊以下指定专卖店购买,谨防假冒。  
潍坊地址:◆知蜂堂文化街专卖店,文化街与新华书店向南200米路西首层◆潍坊专卖店,文化街与新华书店向南200米路西首层◆寿光专卖店,寿光市文安路向南200米路西首层◆青州专卖店,青州府前街向南200米路西首层◆昌乐专卖店,昌乐县文安路向南200米路西首层◆诸城专卖店,诸城市文安路向南200米路西首层◆高密专卖店,高密市文安路向南200米路西首层◆安丘专卖店,安丘市文安路向南200米路西首层◆临朐专卖店,临朐县文安路向南200米路西首层◆昌乐专卖店,昌乐县文安路向南200米路西首层◆青州专卖店,青州府前街向南200米路西首层◆昌乐专卖店,昌乐县文安路向南200米路西首层◆诸城专卖店,诸城市文安路向南200米路西首层◆高密专卖店,高密市文安路向南200米路西首层◆安丘专卖店,安丘市文安路向南200米路西首层◆临朐专卖店,临朐县文安路向南200米路西首层